

Ort und Datum:

Grundschule Reinheim der Gemeinde Gersheim Grenzlandstraße 3 · 66453 Gersheim-Reinheim



gs.reinheim@t-online.de Telefon: 06843-283

Fax: 06843-902608

Förderverein der Grundschule Reinheim e.V.

Vorsitzende Carmen Urbanek : cawe1983@gmx.de

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre/n ich/wir meinen/unseren Beitritt zum Förderverein der Grundschule Reinheim e.V.

Die Satzung (Aushang und Internetseite Schule) erkenne/n ich/wir an. Name: Vorname: PLZ/Ort: Straße: Telefon: geboren am: E-Mail-Adresse: Unterschrift: Datum: Sepa-Lastschrift-Mandat Förderverein der Grundschule Reinheim e.V. Name des Zahlungsempfängers: Anschrift des Zahlungsempfängers: Grenzlandstraße 3 (Schuladr.) Spessweg 2 (Vereinsadr.) Postleitzahl und Ort: 66453 Gersheim 66453 Gersheim DE47ZZZ00000800440 Gläubiger-Identifikationsnummer: Mandats-Referenznummer: (vom Zahlungsempfänger auszufüllen) Ich/wir ermächtige/n den Förderverein der Grundschule Reinheim e.V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Grundschule Reinheim e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann/wir können innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. (wiederkehrender Jahresbeitrag, mind. 6,00 €) Name des Zahlungspflichtigen IBAN des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber): (max. 22 Stellen): BIC (8 oder 11 Stellen): Name der Bank:

Bankverbindung; Kreissparkasse Saarpfalz IBAN: DE10 5945 0010 1011 6206 12 BIC: SALADE51HOM

Unterschrift:



Grundschule Reinheim der Gemeinde Gersheim Grenzlandstraße 3 · 66453 Gersheim-Reinheim



Telefon: 06843-283 Fax: 06843-902608

Förderverein der Grundschule Reinheim e.V.

Vorsitzende Carmen Urbanek : cawe1983@gmx.de

Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Die im Vertrag angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Emailadresse sowie Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Einwilligung in die Datennutzung zur Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses und zu weiteren Zwecken

Ich willige ein, dass der Förderverein der Grundschule Reinheim die o.g. Daten zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses sowie zum Zwecke der Information über anstehende Veranstaltungen (insbesondere auch Mitgliederversammlungen) erhebt, nutzt sowie sicher speichert und verwahrt; eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht.

Name:	Vorname:
Emailadresse:	
Ort und Datum:	Unterschrift:

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber des Fördervereins der Grundschule Reinheim um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherte Daten zu ersuchen.

Gemäß § 35 BDSG können Sie jederzeit gegenüber des Fördervereins der Grundschule Reinheim die **Berichtigung, Löschung und Sperrung** einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angaben von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail an den Förderverein der Grundschule Reinheim übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten.